

В Иркутской области следователи СК России оказали помощь Дому ребёнка



1 июня сотрудники следственного отдела по г. Ангарск СУ СК РФ по Иркутской области посетили ОГБУЗ "Ангарский областной специализированный дом ребёнка". Медперсоналу учреждения представители СК передали необходимые детям средства личной гигиены.

В Доме ребёнка проживают дети с рождения до 4-х лет, им оказывается медицинская, педагогическая и социальная помощь, в том числе комплексная медико-психологическая и педагогическая реабилитация.

Администрация специализированного учреждения выразила благодарность офицерам Следственного комитета за внимание, заботу и любовь к детям, оставшимся без попечения родителей.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1469189>